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ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ –ΠΡΟΚΗΡΤΞΗ ΣΑΗ ΕΡΓΑΙΑ 

Η Πανελλινια Ομοςπονδία Εργαηομζνων Πρωτοβάκμιασ Φροντίδασ Υγείασ 
(ΠΟΕ-ΠΦΥ) και τα πρωτοβάκμια ςωματεία τθσ προκθρφςςουν  τετράωρθ ςτάςθ 
εργαςίασ τθν Παραςκευι 8 Δεκεμβρίου 2023 από τισ  11:00πμ-15:00μμ και 
ςυγκζντρωςθ ςτισ 12:00μμ ςτο Υπουργείο Υγείασ με αφορμι αφενόσ το ςχζδιο 
νόμου που αφορά τθν εξάμθνθ παράταςθ και αιφνιδιαςτικά όχι ετιςια όπωσ 
μζχρι ςιμερα ςυνζβαινε τα τελευταία ζτθ των ςυμβάςεων του ςυνόλου του 
επικουρικοφ προςωπικοφ των δομϊν υγείασ και αφετζρου για τα κάτωκι 
ηθτιματα και διεκδικιςεισ που αφοροφν ςτισ δθμόςιεσ δομζσ πρωτοβάκμιασ 
φροντίδασ υγείασ καταγγζλλοντασ: 

1. Τθν αδυναμία ανάλθψθσ πρωτοβουλίασ και εξεφρεςθσ νομικισ λφςθσ 

εντόσ του ςϊματοσ τθσ Βουλισ και δεδομζνων κατά γενικι ομολογία 

των ελλείψεων προςωπικοφ ςτο ΕΣΥ να αξιοποιθκεί ςε ςτακερι και 

μόνιμθ βάςθ το ςφνολο του επικουρικοφ προςωπικοφ πανελλαδικά  

που ςτελεχϊνει τισ δθμόςιεσ δομζσ υγείασ και που πλζον ςυνιςτά 

εκπαιδευμζνο προςωπικό. Αντιλαμβάνεται και ο τελευταίοσ πολίτθσ 

ότι όταν δθλϊνεισ ζλλειψθ προςωπικοφ δεν διϊχνεισ το ιδθ 

υπάρχον. ΣΟ ΑΞΙΟΠΟΙΕΙ.  

 

2. Τθν εςκεμμζνθ αδιαφορία των κυβερνιςεων εδϊ και μια δεκαετία 

ςτθν πρόταςθ τθσ ομοςπονδίασ μασ για ξεχωριςτι προκιρυξθ 

μόνιμου προςωπικοφ για τισ δθμόςιεσ δομζσ ΠΦΥ με προθγοφμενθ 

αποτίμθςθ πραγματικϊν αναγκϊν για όλουσ τουσ κλάδουσ 

εργαηομζνων αντιμετωπίηοντασ τθν υποςτελζχωςθ και το  κλείςιμο 

τμθμάτων αυτϊν.  

 

3. Τθν μθ υλοποίθςθ του νόμου 4931/2022 που προβλζπει τθν  

ςτοιχειϊδθ οργάνωςθ των Κζντρων Υγείασ με  αντίςτοιχεσ κζςεισ  

προϊςταμζνων Υγειονομικοφ και Διοικθτικοφ προςωπικοφ. Ο νόμοσ 

παραμζνει ανεφάρμοςτοσ ωσ προσ τισ ςυγκεκριμζνεσ διατάξεισ  με 
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αποτζλεςμα να διαιωνίηονται τα οργανωτικά προβλιματα των 

Κζντρων Υγείασ υποδθλϊνοντασ ανικανότθτα να εφαρμοςτοφν 

διατάξεισ του νόμου που εδϊ και  1,5 χρόνο που το ίδιο το Υπουργείο 

Υγείασ νομοκζτθςε. Επιπρόςκετα, θ απολφτωσ κρίςιμθ και τόςο 

αναγκαία ςφςταςθ οργανιςμϊν για τα Κζντρα Υγείασ και τισ λοιπζσ 

δομζσ τθσ ΠΦΥ παραμζνουν ςχζδια επί χάρτου εδϊ και  δζκα χρόνια   

 

4. Τθν μθ ζνταξθ ςτθν ανϊτερθ κατθγορία  του επιδόματοσ επικίνδυνθσ 

και ανκυγιεινισ εργαςίασ των εργαηομζνων δθμοςίων δομϊν ΠΦΥ 

ςφμφωνα με το κατατεκζν υπόμνθμα τθσ ΠΟΕ-ΠΦΥ από τθν αρχικι 

ζκδοςθ τθσ ςχετικισ ΚΥΑ. 

 

5. Τισ μετακινιςεισ του προςωπικοφ των Κζντρων Υγείασ ςτα 

νοςοκομεία πλιττοντασ τθν ςυνζχεια τθσ οργάνωςθσ και λειτουργίασ 

αυτϊν.  

 

6. Τθν αδικαιολόγθτθ παρά τισ δεςμεφςεισ εδϊ και ςχεδόν δφο χρόνια 

μθ καταβολι εξόδων μετακίνθςθσ ςε εργαηόμενουσ που 

μετακινικθκαν από Κζντρα υγείασ τθσ Ανατολικισ Αττικισ τθσ 1θσ Υπε 

ςτο mega εμβολιαςτικό κζντρο Προμθκζασ κακϊσ και τθ μθ 

καταβολι πρόςκετων αμοιβϊν ςφμφωνα με το ακριβζσ του νόμου 

των εργαηομζνων που ςτελζχωςαν τα εμβολιαςτικά κζντρα τθσ 3θσ 

Υπε.  

 

7. Τον μθ εκςυγχρονιςμό του εργαςτθριακοφ τομζα των δομϊν τθσ ΠΦΥ  

μζςω προτάςεων τθσ ΠΟΕ-ΠΦΥ.  

 

8. Το πάγωμα πρωτοβουλιϊν, αποφάςεων και νομοκετικοφ ζργου επί 

κεμάτων που αφοροφν εργαηόμενουσ, δθμόςιεσ δομζσ και τμιματα 

πρωτοβάκμιασ φροντίδασ υγείασ από τθν ανάλθψθ των κακθκόντων 

τθσ ζωσ και ςιμερα τθσ Αναπλθρϊτριασ Υπουργοφ Υγείασ 

κ.Αγαπθδάκθ αρμόδιασ για τα κζματα πρωτοβάκμιασ φροντίδασ 

υγείασ.  

 

Καλοφνται οι ςυνάδελφοι ςε πανελλαδικι μαηικι ςυμμετοχι 

 

Για το Δ.. τθσ 

Π.Ο.Ε. – Π.Φ.Τ. 

         Ο Πρόεδροσ                                                                                  Η Γενικι Γραμματζασ 

Βιτωράτοσ Λεωνίδασ                                                                               Σςιρίγκα Ιωάννα 


